

# ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 4 / 2024

08. 04. 2024 / 18:00 hod.

## I. PREZENCE

**Přítomni:** Prášil František, Černý Stanislav, Ing., Alt David, Ing., Karasová Lucie, Pudil Petr, Valihrach Jiří, Jeřábek Stanislav

**Omluveni:** Krejčí Michal, Mgr., Němcová Olga, PaedDr. MBA

**Hosté:** Karel Chlumecký,  
p. Hájek (226) - MPO,  
David Mazák (202) - MPO

## II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1

### Schválení programu schůze

Jednání začalo v 18:00 hod. V úvodu schůze přivítal František Prášil přítomné hosty a členy. Bylo konstatováno, že KMČ Svatý Kopeček je usnášeníschopná. Ověřovatelem zápisu byl určen pan Petr Pudil.

Návrh programu:

- 1) Žádost o zrušení navýšení nájemného 2024 - prodejna potravin Svatý Kopeček (vyjádření KMČ)
- 2) Žádosti o finanční podporu na "Kulturu"
- 3) Využití prostředků na "Estetizaci"
- 4) Pasport seče na Sv. Kopečku
- 5) Různé:

**Usnesení:**

KMČ projednala návrh programu schůze a schvaluje program jednání.

**Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0**

2

### Vystoupení zástupců MPO, PČR

František Prášil opakovaně žádá o preventivní dohled nad dodržováním dopravních předpisů, zejména neoprávněné zajištění návštěvníků Svatého Kopečka do zákazů vjezdu ve dnech předpokládané zvýšené návštěvnosti Svatého Kopečka a v případě naplnění kapacity parkovacích míst na Svatém Kopečku o včasné uzavření příjezdové komunikace v Samotíškách pro návštěvníky (ve spolupráci MPO-PČR). Paní Lucie Karasová poděkovala zástupcům MPO za pravidelnou hlídkovou činnost v okolí kostela na Svatém Kopečku a v lokalitě "Ferďáku" (dohled nad dodržováním dopravního značení-zákaz vjezdu).

3

### Vystoupení hostů

4

### Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Kanalizační dešťové vpusti - Před uzavřením

Údržba zeleně - Předáno

Starší požadavky

Zápis č. 10/2023 ze dne 06. 11. 2023: Žluté čáry u pošty - Předáno

Zápis č. 1/2024 ze dne 08. 01. 2024: Rezidentní parkovací karty - Svatý Kopeček - Předáno

Zápis č. 2/2024 ze dne 05. 02. 2024: Informace o projektu výstavba pod Bytovkama" - Před uzavřením

## 5 Projednávané záležitosti

### 5.1 Žádost o zrušení navýšení nájemného 2024 - prodejna potravin Svatý Kopeček (vyjádření KMČ)

KMČ Svatý Kopeček obdržela (dostala na vědomí) žádost provozovatele prodejny potravin na Svatém Kopečku-Sadové náměstí 26/7 pana Dang Khoa Pham týkající se zrušení navýšení nájemného, které mu bylo ze strany Správy nemovitostí Olomouc a.s. navýšeno. Jedná se o tzv. inflační koeficient. Členové KMČ Svatý Kopeček se s žádostí o zrušení navýšení nájemného seznámili a s jejím obsahem souhlasí. Navýšení nájemného by mohlo zásadně přispět k ukončení provozu činnosti. Považujeme zachování provozu prodejny potravin na Svatém Kopečku za důležité hlavně pro starší obyvatele, kteří tuto prodejnu využívají a nemají možnost zajíždět do Olomouce.

Po projednání bodu přijala KMČ Svatý Kopeček níže uvedené usnesení:

#### Usnesení:

KMČ Svatý Kopeček souhlasí s žádostí provozovatele potravin na Svatém Kopečku-Sadové náměstí 26/7 p. Dang Khoa Phana o zrušení navýšení nájemného. KMČ Svatý Kopeček se připojuje k této žádosti a žádá RMO o zrušení (odpuštění) navýšení nájemného.

**Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0**

### 5.2 Žádosti o finanční podporu na "Kulturu"

František Prášil informoval členy o doposud zasláných žádostích o finanční podporu z prostředků KMČ určených na tzv. kulturu. Po zaslání zbývajících žádostí rozhodne KMČ o přidělení finančních prostředků na květnovém jednání KMČ.

### 5.3 Využití prostředků na "Estetizaci"

František Prášil informoval o čerpání rozpočtu na "Estetizaci-opravy". Na květnovém jednání rozhodne KMČ o využití zbývajících prostředků. Tímto žádáme obyvatele o zaslání návrhů na opravy komunikací nebo chodníků, případně návrhů na estetizaci.

### 5.4 Pasport seče na Sv. Kopečku

KMČ Svatý Kopeček obdržela kompletní mapu seče (pasport) na Svatém Kopečku, které plochy zeleně jsou zařazeny do pravidelného sečení. Občané mají možnost nahlásit místa, které nejsou sečeny a KMČ tyto plochy následně nahlásí. Plochy musí být v majetku SMOL.

### 5.5 Různé

Info z výrobního výboru protipovodňové opatření Sv. Kopeček - František Prášil informoval o uskutečněném 1. výrobním výboru týkající se přípravy projektu protipovodňových opatření v lokalitě parkoviště u ZOO a v okolí dětského hřiště u vchodu do ZOO. Jedná se o regulaci dešťové vody (záchyt a pozvolný odvod vody do kanalizace). KMČ žádá o prověření možnosti zaústit odtok vody do dešťové kanalizace a tím zásobovat rybníky. Dále byl projektant informován o záměru KMČ vybudovat v lokalitě parkoviště ZOO stanoviště tříděného odpadu.

Umístění konví na hřbitovech - obyvatelé žádají znovu umístit zalévací konve na hřbitovech na Svatém Kopečku (bude řešeno ze správcem hřbitovů).

Informace od TSMO- KMČ bude zveřejňovat tabulku s informacemi o termínech svozu odpadů na Svatém Kopečku (plast, papír, BIO, komunál atd.)

KMČ Svatý Kopeček žádá obyvatele o vytipování významných stromů na Svatém Kopečku pro potřeby vědeckého projektu Univerzity Palackého v Olomouci, který se týká propojení kulturního a přírodního dědictví v urbánním historickém prostředí snažící se zmapovat ve vybraných katastrech města Olomouce významné stromy. Tj. zejména takové dřeviny, kterou nesou kulturní poselství, např. byly vysazeny při nějaké zvláštní příležitosti, události (např. vznik republiky) či nesou paměť historického místa. Rovněž jsou cílem zájmu i dřeviny mimořádného vzrůstu a věku.

Záměrem je, aby se poselství těchto dřevin neztratilo či aby se na tyto dřeviny nezapomnělo. Děkujeme za spolupráci.

František Prášil bude iniciovat schůzku týkající se problematiky parkování na Svatém Kopečku, posílení MHD a přemístění autobusové zastávky U Hospicu-směr Olomouc (náměstek primátora Tomáš Pejpek).

## 6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

Komise se nevyjadřovala k žádným žádostem.

## 7 Nové požadavky

**Obecné informace**

Jednání bylo ukončeno v 19:18 hodin. Příští řádné jednání KMČ Svatý Kopeček proběhne 6.5. 2024 od 18:00 hodin v místnosti detašovaného pracoviště KMČ Sadové náměstí 7 (nad poštou).

**III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 4 / 2024**

Datum schválení zápisu: 22. 04. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:

**Prášil František**

Zapsal/a:

**Prášil František**

Ověřil/a:

**Pudil Petr**